
R４ アンケート結果【教職員　前年比較】

A　よく当てはまる　　　　　　　　　　　　　 　 B　どちらかと言えば当てはまる

C　どちらかと言えば当てはまらない　　　 D　まったく当てはまらない

Ａ～Ｄの数値は、上段：今年度、下段：昨年度（％）、平均はA：100点、Ｂ：70点、Ｃ：40点、Ｄ：10点で点数化　　　　　　　　　　　　 　

№ 評　価　項　目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 平均
前年
比

31.0 59.5 9.5 0.0 76.5

25.9 63.0 11.1 0.0 74.4

19.0 76.2 4.8 0.0 74.3

24.1 68.5 7.4 0.0 75.0

19.0 81.0 0.0 0.0 75.7

35.2 57.4 7.4 0.0 78.3

14.3 66.7 19.0 0.0 68.6

24.1 46.3 29.6 0.0 68.4

21.4 66.7 11.9 0.0 72.9

24.1 59.3 16.7 0.0 72.3

23.8 71.4 4.8 0.0 75.7

25.9 63.0 9.3 1.9 73.9

31.0 61.9 7.1 0.0 77.2

38.9 53.7 7.4 0.0 79.5

26.2 69.0 4.8 0.0 76.4

35.8 60.4 3.8 0.0 79.6

16.7 73.8 9.5 0.0 72.2

22.2 70.4 7.4 0.0 74.4

21.4 64.3 14.3 0.0 72.1

31.5 55.6 13.0 0.0 75.6

31.0 66.7 2.4 0.0 78.7

38.9 53.7 7.4 0.0 79.5

31.0 64.3 4.8 0.0 77.9

35.2 59.3 5.6 0.0 79.0

47.6 50.0 2.4 0.0 83.6

50.0 46.3 3.7 0.0 83.9

28.6 69.0 2.4 0.0 77.9

31.5 64.8 3.7 0.0 78.3

54.8 42.9 2.4 0.0 85.8

42.6 50.0 7.4 0.0 80.6

57.1 42.9 0.0 0.0 87.1

63.0 31.5 5.6 0.0 87.3

11.9 59.5 26.2 2.4 64.3

22.2 40.7 37.0 0.0 65.5

26.2 61.9 11.9 0.0 74.3

25.9 63.0 11.1 0.0 74.4

16.7 73.8 9.5 0.0 72.2

24.1 61.1 14.8 0.0 72.8

23.8 71.4 4.8 0.0 75.7

25.9 53.7 20.4 0.0 71.7

11.9 52.4 31.0 4.8 61.5

15.4 53.8 26.9 3.8 64.2

7.1 57.1 31.0 4.8 60.0

13.5 53.8 30.8 1.9 63.7

31.0 47.6 19.0 2.4 72.2

34.6 53.8 11.5 0.0 76.9

21.4 52.4 26.2 0.0 68.6

40.4 46.2 13.5 0.0 78.1

21.4 71.4 7.1 0.0 74.2

28.8 63.5 7.7 0.0 76.3

【回答数４２】　　　R4.12実施

1
本校は、教職員の意見が反映した学
校経営になっている。

2.1

2
本校の教育方針は、生徒及び保護者
に理解されている。

-0.7

3
本校の教育活動には、保護者や地域
社会のニーズにあった特色がある。

-2.6

4
本校の校務分掌は、全体的なバラン
スを考えたものになっている。

0.2

5
各分掌や各学年間の連携が円滑に行
われ、有機的に機能している。

0.6

6
教職員間の相互理解が十分になさ
れ、職場の人間関係ができている。

1.8

7
本校の教育課程は進学校として適切
であり、適正な運用に努めている。

-2.3

8
本校の授業は、進学校として適切な
レベルになっている。

-3.2

9
各教科は、授業研究やシラバスの作
成・改善に取り組んでいる。

-2.2

10
本校は、時期に応じた組織的指導に
取り組んでいる。

-3.5

11
本校の進路指導は、３年間を見通し
た内容になっている。

-0.8

12
本校は、生徒の進路目標達成のため
の情報提供に努めている。

-1.1

13
教職員は、いじめ問題を初め生徒の悩
みや相談に親身になって応じている。

-0.3

14
生徒指導において、家庭や関係機関
との密接な連携ができている。

-0.4

15
本校の学校行事や生徒会行事は質量
とも適切であり充実している。

5.2

16
本校は、生徒会活動や部活動を積極
的に推進し、充実している。

-0.2

17
本校は、奉仕活動等の体験学習やボ
ランティア活動を推進している。

-1.2

18
緊急事態が発生した場合に、組織的
に対応できる体制が整っている。

-0.1

19
本校は、防災体制を整備し、安全に
関する意識の高揚を図っている。

-0.6

20
本校は、心身の健康管理の保持とい
のちの教育を推進している。

4.0

21
本校は、生徒が授業に励める環境、
施設・設備が整っている。

-2.7

22
本校は、快適な学校環境を築くため
美化意識を高める努力をしている。

-3.7

25
本校は、家庭・地域との連携を図り
開かれた学校づくりに努めている。

-2.1

23
セクシャル・ハラスメントの防止等
職業倫理の高揚に取り組んでいる。

-4.7

24
ホームページ等で学校の概要や活動
状況を積極的に広報している。
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